

B10

今日青岛

西海岸新闻

民警捡钱包，苦寻失主一个月

“认真哥”庄贵臻最终通过商场的会员卡联系上失主

本报12月11日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君) 10日9时许,当王蓉(化名)从黄岛派出所接过民警庄贵臻递来的钱包时,做梦也不会想到,自己丢了一个多月的钱包会失而复得。11月2日16时,民警庄贵臻捡到了一个钱包,一直联系不到联系人,一个多月以来,这位民警“认真哥”,通过钱包内身份证信息、会员卡信息等多种方式进行查找,终于将钱包完璧归赵。

11月2日16时许,黄岛公安分局黄岛派出所110值班民警庄贵臻在辖区崇明山路商业街巡逻时,在一家商场门前捡到了一个钱包,内有现金1027元、身份证一张、社保卡一张、商场会员卡一张以及几张银行卡。庄贵臻在原地等候了近40多分钟,一直不见有人过来寻找,只好先回到派出所。

庄贵臻回到派出所后立即

通过信息系统查询失主的信息,但是却发现失主并非青岛市常住居民,暂住登记上也没有留下联系方式。随后,庄贵臻又根据失主社保卡上的信息联系黄岛社保中心,查询到了电话号码,可拨通号码后,竟然发现是空号,线索又断了。无奈之下,庄贵臻只好将情况上报给分局指挥中心。此后近一个月时间里,庄贵臻巡逻的时候经常到捡钱包的地方转转,看是否有人回来找过钱包,他还给周围店铺留下联系方式。

一个多月过去了,失主仍然没有找来,但是庄贵臻并没有放弃。他看到钱包里有一张某商场的会员卡,于是便利用周末休息时间来到商场的客服中心,发现在客服中心登记的电话是一个手机号码。庄贵臻试着打了过去,终于联系上了失主本人,将钱包还给了她。



王蓉接过已经丢了个多月的钱包。

据了解,庄贵臻今年47岁,自2002年从部队转业后来到黄岛公安分局后,因为做事情一丝不苟认真负责,甚至有些同事觉得他认真得近乎刻板,所以被同事冠以“认真哥”的称呼。王蓉接过钱包之后,一个劲地表示着感谢。“这1000多元现金是我上班后第一个月的工资,本以为已经丢失了一个月了,肯定没有希望找回来了,没想到又被送回来了,真是太感谢庄大哥了!”王蓉说。

三个重点项目开工

黄岛区新地标开建

本报12月11日讯(记者 潘旭业 通讯员 钱富贵) 12日,记者获悉,位于黄岛区的山东高速总部项目、益生康健项目、航运中心项目三个重点项目开工建设。

据了解,山东高速物流集团总部项目总投资106亿元人民币,将重点投资发展码头开发运营、橡胶交易中心、海员俱乐部等一批高质量实业项目,预计到2015年,山东高速物流集团总资产规模将达到200亿元以上,总营业收入达到300亿元以上,其中贸易类物流业务营业收入达到230亿元以上,届时将真正成为山东区域乃至全国范围的重量级航母物流集团。

山东(青岛)国际航运中心项目总投资40亿元,项目区域内将依托前湾港和贸易物流产业集群优势,重点发展总部经济、高端商务、滨海娱乐等业态,鼓励吸引大型知名船公司、船舶代理公司、货代百强企业、大宗物资贸易龙头企业、金融企业总部入驻。该项目建成后将成为黄岛区区域性地标建筑群,为青岛成为东北亚航运中心奠定坚实的基础。

益生康健项目总投资额为10亿元人民币。计划将公司总部迁至黄岛区,在黄岛区投资打造一个集研发、生产、检测、销售、全球物流及呼叫中心的集约式总部集团公司。项目建成后可实现年产值18亿元人民币,利税1.6亿元人民币,解决就业3000—5000人。

欢送新兵

2012年度青岛开发区新入伍士兵210人近期开始陆续送往全国各地,11日,青岛开发区专门组织了新兵入伍欢送大会。

本报记者 潘旭业 摄影报道



齐鲁晚报

与西海岸一起 腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞